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CoMITÉ DE coMPEflcIÓN FEDERAcIÓN GALLEGA DE HocKEY

Expediente:1920/03

RESOLUCIÓN

ANTECEDENTES:

PRIMERO.- En fecha 12 de enero de 2020 se celebró , en el polideportivo de Oira
(Ourense), el encuentro correspond¡ente a la Liga Provincial Juvenil Masculina de
Hockey Sala entre los clubes E.H. Banocás - S. Apóstol.

En el acta levantada por los colegiados interv¡n¡entes se recogían los incidentes
protagonizados por el jugador Brais Carnero Rodríguez con dorsal 48 y con
licencia federativa 10-008-30370, al dirig¡rse al árbitro en los siguientes términos:
"cada vez eres más subnormal'.

SEGUNDO.- En fecha 14 de enero de 2020 se comun¡có al Club E.H. Barroés la
propuesta de resolución dictada por este Comité, en la que se proponia al jugador de
ese Club, Brais Carnero Rodríguez, una sanción consistente en la suspensión de
licencia federativa por un periodo de 6 partidos, por la comisión de una infracción
grave tipificada en el artículo 20.d), en relación con el artículo 29.1, del Reglamento de
Disciplina Deportiva de la RFEH.

lndicar que en la imposición de la sanción se tenía en cons¡deración la conducta
agravante de reiteración a tenor de lo dispuesto en el artículo 11.a) del Reglamento
de Disciplina Deportiva, puesto que el infractor ya ha sido sanc¡onado el 2610312O'19

por hechos sim¡lares.

TERCERO.- El Club E.H. Barrocás, no ha presentado alegaciones a la Propuesta de
Resolución, debidamente notificada, dentro del plazo establecido al efecto.
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FUNDAMENTOS JURíDICOS:

PRIMERO.- Los hechos declarados probados constituyen una infracción tipificada en
el artículo 20.d), en relac¡ón con el artículo 29.1 del Reglamento de D¡sc¡plina
Deportiva de la RFEH.

En la ¡mpos¡c¡ón de la sanción se tenía en consideración la conducta agravante de
reiteración a tenor de lo dispuesto en el artículo 11.a) del Reglamento de Disciplina
Deportiva

SEGUNDO.- A la vista que dentro del plazo legalmente establecido al efecto, el Club
E.H. Barrocás, no ha hecho uso de su derecho a formular alegaciones, este Gomité
de Competición

RESIJELVE:

Sancionar al jugador del Club E.H. Barrocás, Brais Carnero Rodriguez, con la
suspensión de licencia federativa por periodo temporal de 6 partidos.

La presente sanción, al ser una sanción de partidos debe ser cumplida en la

especialidad y la competición en las que eljugador ha sido sancionado.

Contra la presente Resolución cabe interponer recurso ante el Comité de Apelación en
el plazo máximo de 10 días hábiles.

Ourense, a 17 de enero de 2020

El Secretario del Comité de Competición

CanedaAlberto Jav¡er
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COMITÉ DE COMPETICIÓN TCOE RACIóN GALEGA DE HOCKEI

Expediente:1920/03

RESOLUCIÓN

ANTECEDENTES:

Na acta levantada polos colexiados interven¡entes recollíanse os incidentes
protagonizados polo xogador Brais Carneiro Rodríguez con dorsal 48 e con licenza
federativa 10-008-30370, ao dirixirse ao árbitro nos seguintes termos: "cada vez eres

más subnormal".

SEGUNDO.- En data 14 de xaneiro de 2020 comunicouse ao Club E. H. Barrocás a
proposta de resolución d¡tada por este Comité, na que se propoñía ao xogador dese
Club, Brais Carneiro Rodríguez, unha sanción consistente na suspensión de
licenza federativa por un período de 6 partidos, pola com¡s¡ón dunha infracción
grave tipificada no art¡go 20.d), en relación co artigo 29.1, do Regulamento de

Disciplina Deportiva da RFEH.

lndicar que na imposición da sanción tíñase en consideración a conduta agravante de
reiteración a teor do disposto no artigo 11.a) do Regulamento de Disciplina Deportiva,
posto que o infractor xa foi sancionado o 2610312019 por feitos similares.

TERCEIRO.- O Club E. H. Barrocás, non presentou alegacións á Proposta de
Resolución, debidamente notificada, dentro do prazo establecido para o efecto.

FUNDAMENTOS JURíDICOS:

PRIMEIRO.- Os feitos declarados probados constitúen unha infracción tipificada no
art¡go 20.d), en relación co artigo 29.1 do Regulamento de Disciplina Deport¡va da
RFEH.

PRIMEIRO.- En data 12 de xaneiro de 2O2O celebrouse, no polideport¡vo de Oira
(Ourense), o encontro correspondente á liga Provincial Xuvenil Masculina de Hóckei

Salga entre os clubs E. H. Barrocás - S. Apóstolo.
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Na impos¡c¡ón da sanción tíñase en consideración a conduta agravanté dé
reiterac¡ón a teor do disposto no artigo 11.a) do Regulamento de Disciplina Deportiva

SEGUNDO.- Á vista que dentro do prazo legalmente establecido para o efecto, o Club
E. H. Barrocás, non fixo uso do seu dereito para formular alegacións, este Comité de
Competición

RESOLVE:

A presente sanción, ao ser unha sanción de part¡dos debe ser cumprida na
especialidade e a competición nas que o xogador foi sancionado.

Contra a presente Resolución cabe ¡nterpoñer recurso #ante o Comité de Apelación no
prazo máximo de 10 días hábiles.

Ourense, ao 17 de xaneiro de 2020

O Secretario do Comité de Competición

Alberto Javier Caneda

Sancionar ao xogador do Club E. H. Barrocás, Brais Carneiro Rodríguez, coa
suspensión de licenza federativa por período temporal de 6 partidos.


